

FELLER RATE SUBE LA CLASIFICACIÓN DE LA SOLVENCIA DE BANCO INTERNACIONAL DE “A-” A “A” Y COLOCA PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

Contacto

María Eugenia Díaz O. / mariaeugenia.diaz@feller-rate.cl / (562) 757-0470

Claudia Labbé M. / claudia.labbe@feller-rate.cl / (562) 757-0444

Santiago, Chile – 3 de junio de 2009. Feller Rate subió la clasificación de la solvencia de Banco Internacional desde “A-” hasta “A” (ver lista) y colocó sus perspectivas en “Estables”.

El alza en la clasificación asignada a Banco Internacional responde a la buena acogida de su actual plan estratégico, que se ha reflejado en un aumento de sus colocaciones. Asimismo, las reestructuraciones internas y las nuevas contrataciones han fortalecido la administración favoreciendo la consecución de dicha estrategia. Considera también sus márgenes brutos altos y un adecuado soporte patrimonial y compromiso de sus controladores, materializado en aportes de capital y capitalización de utilidades. Por otra parte, incorpora su condición de banco relativamente pequeño y de nicho.

Su plan de negocios, implementado luego de la llegada de los actuales controladores a fines de 2006, contempla seguir aumentando su cuota de mercado ampliando su accionar hacia pequeñas, medianas y grandes empresas. La oferta de productos creció a través de la incorporación de las áreas inmobiliaria, leasing y factoring.

Los nuevos accionistas han impulsado el negocio a través de un fortalecimiento de la base patrimonial realizando aportes de capital fresco y modificando la política de dividendos, capitalizando el 100% de las utilidades. Estas medidas, junto con otros aportes comprometidos y la colocación de un bono subordinado en septiembre de 2008 permitieron al banco financiar su expansión y mantener índices de capitalización adecuados.

La estrategia de crecimiento llevó al banco a reestructurar el área comercial, segmentando sus plataformas por tipo de negocio y mercado objetivo. Consecuente con esto, el área de riesgo organizó su estructura de manera similar al área comercial, lo que junto con las razonables políticas de crédito, permiten lograr un seguimiento estrecho de la cartera y mantener los riesgos controlados.

Sus niveles de eficiencia aún se comparan desfavorablemente con el promedio de la industria, pero ha presentado una evolución favorable durante los últimos 18 meses, disminuyendo la brecha entre el sistema bancario y la entidad.

Perspectivas

Las perspectivas se colocaron en “Estables”. El fortalecimiento de las áreas de negocios, un eficiente sistema de procesos y un efectivo control del riesgo financiero y de crédito lograron que la entidad aumentara su posicionamiento de mercado manteniendo un riesgo acotado. Esto deja al banco con una buena base para enfrentar el menor dinamismo de la economía. Con todo, enfrenta el desafío de avanzar en eficiencia operacional. A ello, debiera contribuir la reciente implementación del core bancario, que se traduce en mayor capacidad de procesos, seguridad e información y gestión entre otras.

Alza de clasificaciones; Perspectivas cambian a “Estables”

Solvencia	A
Depósitos a plazo a más de un año	A
Letras de crédito	A
Bonos subordinados	A-

Clasificación ratificada

Depósitos a plazo hasta un año	Nivel 1
--------------------------------	---------